



ZAPISNIK

s V. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane dana 05. travnja 2018. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 15,00 sati.

NAZOČNI: Vazma Malnar, Berislav Kvesić, Ivanka Križ, Alain-Stojan Leskovar, Antun Malnar, Antonio Milošević, Marineta Turk, Gregor Tušek, Martin Kvaternik, Sanja Janeš i Denis Turk

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Vesna Kovač i Alen Malnar

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Ivana Lakota, zamjenica gradonačelnika, Alen Lipovac, Marija Janeš, Blaženko Ožbolt, Franjo Pantar, Herman Trope, Slaven Lipovac

Vazma Malnar, predsjednica Gradskog vijeća, predsjedava V. sjednici Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovu zamjenicu, predsjednike Mjesnih odbora, utvrđuje kvorum (nazočno jedanaest (11) vijećnika budući se Denis Turk pridružio sjednici u 15:03 nakon verifikacije zapisnika sa IV. Sjednice Gradskog vijeća).

Daje se na usvajanje slijedeći Dnevni red sa izmjenama i dopunama:

- verifikacija i usvajanje zapisnika sa IV. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održane dana 30. siječnja 2018. godine

1. Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2017. godine
- izvjestitelj: gradonačelnik Kristijan Rajšel
2. Prijedlog Odluke o savjetu mladih Grada Čabra
Javni poziv za isticanje kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Čabra
- izvjestiteljica: zamjenica gradonačelnika Ivana Lakota
3. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i grupa birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čabra
- izvjestitelj: gradonačelnik Kristijan Rajšel
4. Prijedlog Odluke o utrošku sredstava šumskog doprinosa u 2018. godini
- izvjestitelj: gradonačelnik Kristijan Rajšel
5. Sporazum o osnivanju Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske Županije (izmjena)
- izvjestiteljica: zamjenica gradonačelnika Ivana Lakota

6. Vijećnička pitanja, prijedlozi

Gradonačelnik Kristijan Rajšel predlaže da u 6. Točki. Iznese informacije o tijeku izrade nacrtu Zakona o brdsko planinskim područjima.

Jednoglasno, sa deset (10) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

Daje se na usvajanje zapisnik sa IV. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra održane 30. siječnja 2018. godine.

Marineta Turk traži ispravak Zapisnika o navodu broja glasovanja od točke 3. pa nadalje, budući je napustila sjednicu nakon glasovanja po točki 3. Dnevnog reda. Budući je glasovanje po svim daljnjim točkama bilo jednoglasno, ispravlja se navod broja glasova za jedan manje.

Jednoglasno, sa deset (10) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa IV sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra održane 30. siječnja 2018. godine.

AD 1)

Gradonačelnik Kristijan Rajšel iznosi polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2017. godine.

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Alain Stojan Leskovar izražava negodovanje zbog neuspjeha u natječajima mjera ruralnog razvoja iz razloga indeksa razvijenosti, predlaže da se u slijedećim natječajima, kao prijavitelji pojave Mjesni odbori zasebno, na što Gradonačelnik odgovara da je to omogućeno samo JLS-ima.

Nastavlja da su tijekom prošle godine predlagali projekte vodne infrastrukture koji se nisu ostvarili. Smatra da bez kvalitetne infrastrukture nije moguć razvoj turizma, sporta i ostalog.

Zamjera preslabu političku aktivnost izvršne vlasti u Gradu Čabru, još od vremena ledoloma, nastavno potkornjaka i vjetroloma u šumskom gospodarstvu na području Grada Čabra te smatra da bi trebalo čvršće nastupiti prema državi. Upitnim smatra podatke o šumskom doprinosu i količinama izvezene oblovine sa područja Grada Čabra.

Sanja Janeš tvrdi da će šumski etati za dvije godine biti prepolovljeni tj. znatno smanjeni što znači da šumskog doprinosa neće više biti.

Marineta Turk se osvrće na izvješće Turističke zajednice Grada Čabra. Iznosi svoje osobno mišljenje da takav rad ne zadovoljava, da uopće nije potrebna takva Turistička zajednica, da se rad referira na aktivnosti Udruga s područja Grada Čabra, a ne osobni rad zaposlenika TZ Čabra, ukazuje na neažurnost internetske stranice – zadnje objave još iz 2013. Godine, iznosi primjere. Kao član Nadzornog odbora nije još do sada vidjela financijska izvješća. Predlaže posebnu temu na Gradskom vijeću. Kalendar događanja za iduću godinu trebao bi se izraditi već u studenome.

Antun Malnar predlaže da se posebnim programom edukacija mladih ljudi u temama poduzetništva i fondova EU pokrene na neki način poduzetništvo na području Grada Čabra.

Gradonačelnik odgovara gđinu. Leskovaru koji dodatno obrazlaže svoja mišljenja tvrdnjom da nije zatražena financijska pomoć od PGŽ za izradu projekata vodoopskrbe niti da su iskorištene mogućnosti donacija stranih vlada od Švicarske pa do Turske, te da bi trebalo boljom organizacijom svih aktivnije pristupiti traženju financijskih sredstava za provođenje projekata. Gradonačelnik obrazlaže da JLS ne može samoinicijativno prijavljivati se na donacije stranih Vlada budući je za to nadležna isključivo Vlada RH. Napominje da se Grad Čabar javlja na sve moguće natječaje koji su predviđeni za JLS ali naglašava da ih jednostavno nema.

Nastavlja da se šumski doprinos iskustveno planira svake godine. Naglašava da će radi vjetroloma, tijekom ljetnih mjeseci biti povećana.

Sanja Janeš upozorava da nitko neće Gradu Čabru dati financijska sredstva za projekte već da sami moramo pronaći način na koji će se stvarati prihodi.

Predsjednica Gradskog vijeća Vazma Malnar upozorava vijećnike da se svojim učešćem u raspravi drže točke dnevnog reda.

Gradonačelnik se slaže sa dijelom kritika na rad TZ Grada Čabra i stanje turizma no naglašava da je evidentirano višestruko povećanje broja noćenja, točnije do prije pet godina bilo je 1000 noćenja dok ih danas ima 6000. Objašnjava da se TZ javlja na natječaje turizma u PGŽ i Ministarstva na kojima dobiva određena

sredstva te zaključuje da se nešto ipak događa. Najavljuje posebnu točku dnevnog reda na slijedećim sjednicama Gradskog vijeća.

Također naglašava da su edukacije za poduzetnike i poljoprivrednike za EU fondove dio natječaja koji se redovno objavljuju, da Grad Čabar često prenosi informacije o tome. Moguće je samo apelirati na potencijalne prijavitelje. Moguće je financijski potpomagati njihov udio ali upozorava na pravilo potpora „de minimis“ koje je u krajnosti nepovoljno.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Većinom glasova, sa šest (6) vijećnika ZA i pet (5) vijećnik PROTIV, prihvaća se Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2017. godine. Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2017. godine se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Izjaviteljica Ivana Lakota iznosi Prijedlog Odluke o savjetu mladih Grada Čabra i Javni poziv za isticanje kandidatura za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Grada Čabra

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Na pitanje Antuna Malnara za objašnjenje, posebno naglašava da je minimalni broj prijavljenih kandidata pet (5) i pet (5) zamjenika. Isto je određeno Zakonom te nije bilo moguće smanjiti minimalni broj.

Bez provedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Jednoglasno, sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog Odluke o savjetu mladih Grada Čabra

Odluka o savjetu mladih Grada Čabra se prilaže zapisniku pod AD 2.) i čini njegov sastavni dio.

AD 3.)

Gradonačelnik iznosi Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i grupa birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čabra.

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Sanja Janeš postavlja pitanje da li će se naknade ažurno isplaćivati ili će se plaćanje odgađati prema dosadašnjoj praksi na što Gradonačelnik odgovara da će se poštovati ažurnost isplate naknada.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Jednoglasno, sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i grupa birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čabra.

Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i grupa birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čabra se prilaže zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio.

AD 4.)

Gradonačelnik iznosi Prijedlog Odluke o utrošku sredstava šumskog doprinosa u 2018. godini.

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Većinom glasova, sa deset (10) vijećnika ZA i jedan (1) vijećnik SUZDRŽAN, prihvaća se Prijedlog Odluke o utrošku sredstava šumskog doprinosa u 2018. godini

Odluka o utrošku sredstava šumskog doprinosa u 2018. godini se prilaže zapisniku pod AD 4.) i čini njegov sastavni dio.

AD 5.)

Ivana Lakota iznosi Sporazum o osnivanju Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske Županije (izmjena).

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Antun Malnar postavlja pitanje da li je Grad Čabar od osnivanja Centra do danas imao konkretne koristi.

Ivana Lakota objašnjava da Centar financira veterinarske usluge poljoprivrednicima.

Gradonačelnik dodatno objašnjava koristi koje poljoprivrednici mogu imati od Centra u svojoj izravnoj komunikaciji, također najavljuje da će Centar odraditi izradu Plana ugospodarenja poljoprivrednim zemljištem za JLS-ove Gorskog kotara.

Sanja Janeš postavlja pitanje za objašnjenje veterinarskih usluga na što Gradonačelnik objašnjava da se odnosi na usluge veterinaru za poljoprivrednike.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Jednoglasno, sa jedanaest (11) vijećnika ZA, prihvaća se Prijedlog Sporazuma o osnivanju Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske Županije (izmjena).

Sporazum o osnivanju Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske Županije (izmjena) se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.

AD 6.)

Gradonačelnik iznosi informacije o radu radne skupine za donošenje Zakona o brdsko planinskim područjima. Naglašava da tijekom rada nije prema očekivanjima budući se prezentirao već gotov nacrt spreman za Saborsku proceduru. Najavljuje javnu raspravu u kojoj će svi moći sudjelovati. Izdvaja činjenicu da će se temeljem tog Zakona izrađivati godišnji program o kojem će se izvješće podnositi Saboru, istovjetno Zakonu o otocima. Napominje da će se više pozornosti dati gospodarstvu i stanovništvu nego JLS-ima. Nastavlja da je predloženo da JLS prilikom prijave na natječaje EU fondova dobije dodatne bodove za prijavu no da nema garancija da će ovi prijedlozi biti i prihvaćeni. Najavljuje uvođenje planinske iskaznice po uzoru na otočnu iskaznicu. Zaključuje da će Zakon obuhvatiti puno veći broj JLS nego je to danas. Poziva sve da se uključe u javnu raspravu.

Sanja Janeš napominje da je javna rasprava on line te predlaže na ukazivanje indeksa potrošnje kao bitnijeg od indeksa razvijenosti budući pokazuje standard.

Gradonačelnik objašnjava trenutnu politiku fiskalnog izravnjanja te zaključuje da bi država trebala zaključiti da ona JLS koja prima fiskalno izravnjanje ne može biti razvijena upravo radi činjenice da dobiva pomoć.

Vazma Malnar se osvrće na rad zimske službe. Navodi da je često osobno zaprimala telefonske pozive zabrinutih građana i primjedbe na nedovoljno čišćenje cesta, neočišćene nogostupe i sl. Navodi opće akte Grada Čabra koji reguliraju djelatnost zimskog čišćenja cesta. Mišljenja je da je prevelika količina sipine na prometnicama.

Nadalje postavlja pitanje što je učinjeno glede incidenta sa pobjeglim konjima koji su mogli prouzročiti tešku prometnu nesreću, kakvo je tumačenje komunalnog reda vezano uz kućne ljubimce i domaće životinje, u čiji opis rada ili radnog mjesta spada, te što je učinjeno po tom pitanju.

Postavlja pitanje što je učinjeno radi rješavanja prekomjernih količina stajskog gnoja na ulazu u Tršće, a koje utječe na kvalitetu izvorišta u slivu.

Postavlja pitanje udjela Grada Čabra u pučkoj kuhinji, moli za objašnjenje kriterija za dobivanje pomoći te se osvrće na nelogičnosti.

Sanja Janeš postavlja mobu za postavljanje rasvjetnog tijela u Čabru između ljekarne i Planinke.

Postavlja pitanje srušenog zida na groblju u Čabru.

Postavlja pitanje nadoknade šteta od djelatnosti zimskog čišćenja cesta. Navodi primjere šteta.

Antun Malnar postavlja pitanje sanacije zgrade u Plešcima.

Naglašava nepoštivanje ograničenja brzine prometa u Mandlima te moli za poduzimanje određenih aktivnosti.

Izražava zabrinutost gerontodomačica radi eventualnog pokretanja programa Zaželi.

Martin Kvaternik moli informacije o tijeku projekta Putevima Frankopana.

Postavlja pitanje iz kojeg razloga ne radi dječji vrtić u tjednu nakon Uskrsa.

Marineta Turk postavlja pitanje demontiranog hidranta u Crnim Lazima, gdje se trenutno nalazi te traži da se sukladno dogovoru montira na predviđeno mjesto.

Postavlja pitanje tko je nadležan za održavanje čistoće natkrivenih stepenica u Tršću.

Ivanka Turk postavlja pitanje hoće li se organizirati javni radovi u 2018. godini.

Gregor Tušek traži informacije o rješavanju liječnika obiteljske medicine na našem području. Mišljenja je da bi trebalo aktivnije pristupiti ovom problemu, uključiti medije, inače ćemo izgubiti liječnika sa našeg područja.

Moli za informaciju o glasinama da je stanovita studentica medicine odbijena od strane Grada Čabra sa zahtjevom za stipendiju.

Antonio Milošević napominje da je asfalt u ulicama Riječka i Žrtava fašizma propao te postavlja pitanje da li se u dovoljnoj mjeri nastupa prema izvoditeljima sa zahtjevima iz garancija za dobro izvedeni posao.

Alain Stojan Leskovar moli za informaciju o tijeku natječaja za poboljšanje turističke ponude.

Postavlja pitanje odnosa Hrvatskih cesta i Grada Čabra prilikom zimskog čišćenja cesta te čišćenja zaostale sipine u naseljenim mjestima.

Gregor Tušek postavlja pitanje tko vrši građevinski nadzor nad građevinskim radovima od strane Grada Čabra.

Gradonačelnik odgovara.

Napominje da zbog nedostatka financijskih sredstava neće biti moguće čistiti nogostupe na području Grada Čabra. Upozorava da je potrebno razlučivati lokalne nerazvrstane ceste i ceste iz nadležnosti Hrvatskih cesta i Županijskih cesta.

Iznosi da je vlasnik pobjeglih konja upozoren od strane komunalnog redara.

Također iznosi da je upozoren vlasnik stajskog gnoja u Tršću ali da nije povratno reagirao.

Objašnjava ulogu Crvenog križa Grada Čabra koji je preuzeo zadaću distribucije obroka pučke kuhinje.

Ivana Lakota objašnjava postupak zapošljavanja osoba u javnim radovima.

Objašnjava napredak u održavanju sustava javne rasvjete i montaži led rasvjetnih tijela, objašnjava uštede, obećava rješavanje dodatnog rasvjetnog tijela u ulici I.G.Kovačića.

Najavljuje sanaciju zida na groblju u Čabru.

Objašnjava postupanje Hrvatskih cesta i inspekcije prilikom sipanja cesta.

Objašnjava situaciju sanacije određenih derutnih zgrada na području Grada Čabra, najavljuje da će se objekti na koje opetovano nema odgovora vlasnika, radi sigurnosti rušiti.

Najavljuje da će se pismeno zatražiti od ŽUC-a poduzimanje određenih radnji sigurnosti na cesti u Mandlima.

Objašnjava razlike u programu Pomoći u kući i novog projekta Zaželi. Upozorava na opasnost da korisnici prelaze iz jednog u drugi program. Napominje da projekt Zaželi traje samo dvije godine.

Informira vijećnike o tijeku projekta Putevima Frankopana, o provedenom postupku nabave za stolariju.

Informira vijećnike da dječji vrtić ne radi iz njemu nepoznatih razloga te da će o tome pitati ravnateljicu.

O demontiranom hidrantu će pribaviti informacije od strane KD Čabranka. Trenutno nema saznanja o planu čišćenja natkrivenih stepenica u Tršću.

Napominje da javni radovi u 2018. godini ovisi o Zavodu za zapošljavanje i broju osoba koje zadovoljavaju kriterije za zapošljavanje. Ivana Lakota dodatno objašnjava poteškoće u postupcima zapošljavanja javnih radova i stručnog osposobljavanja.

Obrazlaže problematiku liječnika na području Grada Čabra. Naglašava da liječnici općenito ne žele dolaziti u ove krajeve budući postoje atraktivnija radna mjesta u Hrvatskoj, da se vrše kontinuirani razgovori sa Domom zdravlja, da je iznađen stambeni prostor za liječnika. Posebno naglašava problem nedostajućih medicinskih sestara koji će se intenzivirati u idućim godinama.

Sanja Janeš ukazuje na programe prekvalifikacije za medicinske sestre.

Daje informaciju da postoji niz prijava TZ na natječaje (poučne staze i sl.).

Trenutno nema saznanja o stanju ulica u Gerovu.

Obrazlaže način kontrole zimskog čišćenja nerazvrstanih cesta.

Sanja Janeš postavlja pitanje da li Gradsko vijeće ima ovlasti u zatvaranju Turističke zajednice Grada Čabra ili smijeniti direktora TZ, na što Gradonačelnik odgovara da je to u ovlasti Upravnog vijeća TZ, no da Gradsko vijeće može samo potaknuti sličnu temu.

Alain Stojan Leskovar moli za primjerak nacrtu Zakona o brdsko planinskim područjima.

Gradonačelnik informira vijećnike da izvoditelj zimskog čišćenja ima ugovorenu policu odgovornosti iz djelatnosti.

Vazma Malnar predlaže da se na slijedećoj sjednici G.V. kao posebna točka dnevnog reda uvedu pitanja predsjednika Mjesnih odbora.

Franjo Pantar predlaže da se radi sigurnosti prometa na ulazu u školu, dječji vrtić i vatrogasni dom u Prezidu, otkupi stara kuća te ista ukloni.

Blaženko Ožbolt moli za pomoć oko rješavanja posebnog prostora drvarnice za potrebe Doma kulture u Plešcima i postizanja dogovora sa stanarima zgrade.

Predsjednica Gradskog vijeća zahvaljuje vijećnicima na radu te zaključuje sjednicu.

Zapisnik vodio:

Alen Lipovac, v.r.

Predsjednica

Gradskog vijeća:

Vazma Malnar, v.r.